

PRESIDIO TRUST

普雷西迪奧隧道頂部公園將擴展新的野餐和聚會空間 這一消息的公佈恰逢該熱門頂部公園開放一周年



加州三藩市（二零二三年七月十二號）普雷西迪奧公園信託基金今天宣佈，它將擴建標誌性的普雷西迪奧隧道頂部公園 [Presidio Tunnel Tops](#)，增加新的公園用地，用於野餐和聚會區，以及高需求的遊客設施。重要的擴展部分將位於前哨自然遊樂場的西面，並將被稱為前哨草地。

這一消息是在恰逢普雷西迪奧隧道頂部公園落成一周年之際宣佈的。自二零二二年七月十七日開放以來，這個備受歡迎的目的地接待了近一百八十萬人次，迎接了一百多個社區組織，並舉辦了十幾場大型社區策劃的活動，吸引了成千上萬人來自灣區的居民。前哨遊樂場本身就是一個主要的景點，在過去的十二個月裡，有四十萬遊客來這裡攀爬、爬行和蕩秋千。新的聚會空間將在咫尺之外，為家庭和其他遊客提供所需的座位和設施。

普雷西迪奧信託基金的首席執行官珍·弗雷澤說：“每天我們都能在普雷西迪奧隧道頂部公園看到人們臉上的喜悅。”“我們很高興擴大野餐和聚會的區域，讓更多的家庭和朋友可以舒適地欣賞金門大橋和三藩市灣的壯麗景色。”

更多的社區福利

普雷西迪奧隧道頂部公園是在多年的規劃之後創建的，在此期間，普雷西迪奧信託基金、金門國家公園保護協會和國家公園管理局在三藩市周圍舉辦了多個公共研討會，並徵求線上評論，以瞭解如何使國家公園更受歡迎並更容易到達。

超過1萬人參與了這次資料和意見收集活動，野餐空間一直排在最需要的公園設施清單的首位。不出所料，普雷西迪奧隧道頂部公園現有的野餐區非常受歡迎，這表明人們對更多團體聚會空間的需求，尤其是在遊樂場附近。

“普雷西迪奧公園的新擴建階段確保了公園仍然是整個三藩市社區的一個包容和歡迎的聚會空間，”灣景區社區青少年成長協進會(BMAGIC) 前行政主任、普雷西迪奧公園社區長期合作夥伴，萊絲琳·拉科斯特說“普雷西迪奧公園繼續提供一個身心療愈和運動健身的場地，這對整個城市的許多人來說都是至關重要的。”

擴建前哨草地+開幕日期

前哨草地將把Sports Basement運動零售店以東一點五英畝的停車場改造成一個面向海灣和金門大橋的公共聚會空間。該區域將位於前哨遊樂場的西面，

該擴建的場地將設有多張野餐桌和大型野餐桌，可容納近240人。野餐桌將配有輪椅座位，附近也有充足的無障礙停車位。野餐桌將有部分遮陽設施，有些還會提供烤架。野餐區將被耐旱植被包圍，這些植被將提供擋風的效果，並緩解附近的道路和停車場的噪音問題。此外，前哨草地將包括供遊客聚集和玩耍的草坪空間，並且更容易進入人來人往的普雷西迪奧公園的移動餐車區域。該空間將為附近的前哨遊樂場創造一個新的入口，提供一條安全而受歡迎的小徑，可以讓輪椅使用者和嬰兒推車更容易到達普雷西迪奧隧道頂部公園，舒適地享受一天。公園還根據意見和使用者需求，設置了更多的單車停放位，飲用水機，垃圾桶和更多的遮蔭的地方。

除了遊客便利設施，前哨草地將提供關鍵的環境效益，並幫助公園更具氣候適應性。這片草地將取代瀝青，成為本地植物和野生動物的海岸棲息地。在暴雨期間，可滲透的表面會吸收水分，減少最近冬季風暴期間出現的洪水。它還將改善三藩市灣的水質，將一些雨水從排水溝轉移到附近的蓄水池。在過去的二十年裡，公園管理人員總共將普雷西迪奧公園約一百八十英畝的瀝青地改造成這種可滲透的表面。

Sports Basement這個受歡迎的運動零售店在施工期間，將保持在目前的位置，並在施工期間開放。其旁邊的停車場將得到改善，並在建築的北側增加第二個停車場。

擴建工程將於今年八月開始，拆除與Sports Basement相連的小型非歷史建築，為場地做準備。前哨草地預計將於二零二五年底向公眾開放。

專案資金和合作夥伴

前哨草地的擴建是通過加州“全民戶外”倡議的贈款資金實現的，該倡議旨在為所有加州居民擴大戶外空間和娛樂的機會。

“前哨草地是一個模範項目，符合紐森州長對城市社區公平獲取綠色空間的方針，”加州自然資源局的副部長凱薩琳·托伊說。“我們已經在附近的普雷西迪奧隧道頂部公園看到了這一願景的實現，我們很高興能幫助擴大這個出色的公園。”

前哨草地的設計由詹姆士康納場地工程完成，該團隊設計了屢獲殊榮的普雷西迪奧隧道頂部公園和紐約市的高架公園。普蘭特建築公司將為總承包商。

關於普雷西迪奧公園和普雷西迪奧公園信託基金

普雷西迪奧公園是美國最受歡迎的國家公園之一，位於金門國家休閒區內。公園占地約一千五百英畝，毗鄰三藩市的金門大橋，是美國最生物多樣的公園之一。歷史上是土著人民的家園和三面旗下的軍事基地。其軍事設施現時已重塑為博物館，餐廳，酒店，住宅和辦公室。而普雷西迪奧公園信託基金是一個聯邦機構，它與國家公園管理局合作，得到金門國家公園協會的支持，共同管理普雷西迪奧公園。該信託基金通過出租住宅和工作場地並提供遊客設施來維持普雷西迪奧公園的營運。請訪問 presidio.gov 和 presidiotunneltops.org 來瞭解更多資訊。

媒體通訊 Media Contact:

麗莎·皮特裡, 普雷西迪奧公園信託基金

Lisa Petrie, Presidio Trust

電郵:lpetrie@presidiotrust.gov

手機號碼 M: 415.264.7787

辦公室號碼 O: 415-561-5424